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Hcxonroe ypaBHEHHE TPUBOIUTCS K BULY
(x2 x4 20)(x2 L x 20) -0.

Vpassenue x” — x +20 =0 He HMEeT KOPHEii.

VYpasuenne x% +x—20=0 umeer KOpHU —5 U 4.
Otset: —5; 4.




image2.png
Cyxast 9acTb CB&XHX (PPYKTOB cocTapisier 7 %, a BeICYmICHHBIX — 84 %. 3HauuT,
LU TPUTOTOBICHUS 21 KT BBICYIICHHBIX (DPYKTOB TpeOyeTcs %Ql =252 (xr)
CBEKUX.

Otser: 252 kr.
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[peobpasyem BEIpaKEHUE:
x—4 1
—-l-———=-1-— mnpu ycnosum, HTO
x° —4x X
xz4.
Iocrpoum rpaduk.
Ipsamas y=m He uMmeeT c TpapUKOM HHU

ogHOW oOmer Toukm mpu m=-1 wim

m=-2
4.

Otser: m=-1; m:—%.
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[Mycte mmaronamu pomba ABCD mepecekarorcss B Touke O, otpesok OH —
BeIcOTa  TpeyroidpHHKa  AOD, mnpuaém AC=56, OH=14. Torma
B mpsAMOyromsHOM TpeyromeHuke AOH rumoteHyza AO BaBoe Oomblme
kareta OH , 3Haunt, yron OAH pasen 30°.

Juaronanu pomba AemsAT ero yriel momonam, 3Hauut, £ZBAD=/BCD=60°,
a LABC =ZADC =120°.

Otset: 60°; 120°; 60°; 120°.
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[Tockompky  9eThIpEXyrombHUK  ABCD  BBIIYKIBIN
n £BCA=/BDA, oxono uereipéxyrompHuka ABCD
MOKHO OIHCATh OKPY)KHOCTb. 3HAUUT, LABD =/ZACD
KaK BIIMCAHHBIC YIJIbI, OMUPAIOIINECS HA OqHY AyTy AD .
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IIycth BC — MeHbIllee OcHOBaHUWe, AB —
GokoBas cropoHa, AD — Gojblliee OCHOBaHUE

tpamerun = ABCD, M — Touka KacaHUI
OKPY)KHOCTH CO CcTopoHOt AB, N —
co ctopoHoit BC, ) — TOUKa mepeceueHus

Juarosaneif, O — LEHTp OKPYKHOCTH, 1 — €&
panuyc (cM. PHCYHOK).
Ilockompky ~ Tpamemus — ONHcCaHa  OKOJIO
OKPYKHOCTH, CyMMa €& OOKOBBIX CTOPOH pPaBHA
cymMMe ocHOBaHU# 1 paBHa 100, mosTomy

S ABCD = 2r-
2
3Hauurt, r =15.

AD + BC

=1007.

Ipsvete AD u BC mapamwienbHbl. 3HaunuT, LABC + /BAD =180°. IlocKoIbKy
ayau AO u BO — oOuccektpuchl yrioB BAD u ABC cOOTBETCTBEHHO,
nomydyaeM ZABO + ZBAO =90°. 3naunt, TpeyrodbHUK AOB MpSIMOYTOIBHBIN,
a OM — ero BBICOTa, OMyIIeHHAast Ha THIOTEHY3Y, TO3TOMY
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AM -MB=0M"=r"; AM(AB—AM )=r"; AM (50— AM )=225.
VuuteiBast, uto AM > BM , 13 3Toro ypaBHEHUs HaXoauM, 9to AM =45. Toraa
AD =90, BC=10. TpeyrompHuk AQD mnogobeH tpeyroiabHuky CQOB
c kod(durmenTom momodbus 9, 3HauWT, BBIcoTa ON TpeyrompHuka BQOC

1 . .
COCTABIET 1 BHICOTBL TPAlEUMH, TO €CTb JWAMeTpa BIMCAHHOH B Hed
OKPY’KHOCTH.
1

-30=3.
10

CrnenoBarenbHo, ON =

OTBeT: 3.




